



2024年京津冀申请司法鉴定执业人员能力评估公共基础知识考核(机考)

4月26日,京津冀三地司法鉴定行业协会对申请司法鉴定执业人员能力评估考核工作进行首次联考...

5月8日至10日,由北京市司法局牵头并承办京津冀法律援助案件质量评估暨业务培训会...



5月8日至10日,在京津冀法律援助案件质量评估暨业务培训会上,来自三地的评估律师采取交叉互评的方式...



4月22日,北京市第三中级人民法院、河北省隆化县人民法院的法官与当事人在北京市昌平区大汤山村一处停车场内...



4月22日,北京市第三中级人民法院立案大厅,一位当事人正在利用“京津冀跨域立案”自助系统进行网上立案...



5月17日,河北的张女士带着孩子来到北京市公安局通州分局潞源派出所户籍大厅咨询办理身份证业务...

十年京津冀法治协同路

4月26日,517名申请从事司法鉴定业务人员前往北京市丰台区六里桥人才测评中心参加司法鉴定人执业能力考核...

京津冀如同一朵花儿上的花瓣,瓣瓣不同,却瓣瓣同心。2024年,是京津冀协同发展战略实施十周年...

4月22日,河北省隆化县县人民法院在北京市第三中级人民法院执行庭的配合下,对三辆货车进行查封...

十年间,北京市高级人民法院联合天津市、河北省两地法院签署涵盖审判、信息化建设以及聚焦知识产权保护、环境资源保护等多个方面的司法协作协议10余份...

十年间,北京市检察机关坚持资源共享、优势互补、互利共赢,依托大数据法律监督模型,推动提升京津冀协同办案质效...

5月21日,京津冀戒毒工作协同发展联席会在京召开,根据现场签订的合作协议,三地将在戒治、队伍建设等方面持续加强交流合作...

十年协同发展路,京津冀这朵“同心花”,花香四溢,硕果累累。站在新的起点,三地协同不断深化,踔厉奋发,正努力将京津冀打造成为中国式现代化建设的先行区、示范区...

□ 本报记者 杨晋峰 徐伟伦 摄影报道



4月23日,京津冀三地检察机关数字检察未成年人综合司法保护工作交流会在北京市检察院第三分院召开...



5月16日,北京市水务执法总队密云分队与河北省承德市滦平县水务局执法人员对滦平县付家店满族乡北店子村潮河河道开展执法检查...



5月16日,北京市水务执法总队密云分队与河北省承德市滦平县水务局执法人员在滦平县巴克什营集中污水处理厂检查了解运行情况...

5月16日,北京市水务执法总队密云分队与河北省承德市滦平县水务局执法人员在密云区古北口镇西村了解潮河两岸垃圾治理情况...

